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Salone del turismo di Parigi, il 64% degli europei andrà
in vacanza

notizia pubblicata  27 Settembre 2006 alle ore 08:10 nella categoria Territori

Piu’ del 64% degli europei andra’ in vacanza l’estate prossima. Lo sostiene un sondaggio fatto in nove

paesi dell’Unione tra 1.600 famiglie. Secondo lo studio, diffuso alla vigilia del salone mondiale del turismo

di Parigi, alla fine del 2003 il 60% degli intervistati ad un sondaggio similare aveva detto che

sarebbe andato in vacanza, dato poi verificato con un risultato

a consuntivo del 57%.

E’ risultato anche che italiani e spagnoli puntano al 69% di trovare ospitalita’ da parenti o amici, mentre il

dato scende al 47% per i francesi. Le persone con oltre 70 anni si mostrano dei grandi viaggiatori con una

quota che si avvicina al 14% del campione. C’e’ inoltre una grossa differenza sui tempi dedicati alle

vacanze: in media 14 giorni per le famiglie del centro-nord Europa; circa 7 giorni per quelle del sud.


